

# CONFIRMĂRILE

(semnarea contractului de studii)

pentru candidații declarați ADMIȘI

(toate specializările cursuri de LICENȚĂ și MASTER)

se fac la

# SECRETARIAT

Vineri, 27 iulie,

Luni, 30 iulie, și Marți, 31 iulie 2018

orele 10<sup>30</sup>-12<sup>30</sup>

Comisia de admitere,

Toate **TAXELE** se vor achita la BRD în  
contul RO68BRDE240SV89534452400

Taxă de înmatriculare (bugetari) 50 RON : cod 38

Taxă de școlarizare (30% din taxa pe sem. I) : cod 31 :

- pentru studii de licență = 500 RON
- pentru studii de master = 500 RON

## Condiții de semnare a contractului de studii

Candidații declarați admiși la una sau mai multe universități/facultăți/domenii au obligația să-și precizeze opțiunea pentru un singur domeniu până la **31 iulie 2018**.

Candidații declarați admiși pe locurile finanțate de la buget au obligația de a depune, **până la 31 iulie a.c., dosarul cu actele în original, de a semna contractul de studii** și de a achita taxa de înmatriculare care este de **50 lei** (aceasta nu se restituie în cazul renunțării la școlarizare).

Candidații admiși pe locurile cu taxă au obligația să achite, **până la 31 iulie a.c.**, cel puțin 30% din taxa de școlarizare pentru semestrul I al anului universitar 2018-2019 și să semneze contractul de studii.

După acest termen, candidații care nu și-au îndeplinit aceste obligații vor fi declarați RESPINȘI. Locurile eliberate de acești candidați vor fi ocupate de următorii candidați care îndeplinesc condițiile de admitere sau vor fi scoase la concurs într-o nouă sesiune.

**Candidaților admiși pe locurile cu taxă nu li se percepe taxă de înmatriculare, aceasta fiind inclusă în taxa de școlarizare.**

Candidaților admiși cu taxă care renunță la școlarizare în termen de 5 (cinci) zile de la semnarea Contractului de studii, li se va reține 10% din taxa de școlarizare pentru semestrul I. Dacă cererea de retragere se va face după depășirea termenului de 5 (cinci) zile de la semnarea Contractului de studii, dar înainte de începerea celei de a doua sesiuni de admitere de admitere (vezi calendarul admiterii), candidaților li se va reține 15% din taxa de școlarizare pe semestrul I. Celor care se retrag după începerea celei de a doua sesiuni de admitere, dar înainte de începerea anului universitar, li se va reține 20% din taxa de școlarizare pe semestrul I.

Comisia de admitere,